

Нашей газете исполняется 9 лет!

Девять лет – это не много, но и не так уж мало. За время своего существования газета уверенно прошла путь становления и развития, и на сегодняшний день превратилась в издание, завоевавшее признание и авторитет у самой широкой аудитории. Над созданием каждого номера трудится дружная команда единомышленников, объединённая общей целью – сделать газету содержательной, познавательной, нужной и интересной читателю. Накануне значимого события, редакция решила попросить наших уважаемых читателей, высказать своё мнение о газете.

Итак, говорят наши читатели.



Елена Готзелиг:

– Уважаемая редакция, я очень благодарна вам за ваш труд и высокий профессионализм, благодаря которому газета занимает своё достойное и, что особо приятно отметить, узнаваемое место среди множества печатных изданий в Германии. У вас свой особый стиль, вы всегда выделяетесь оперативным и объективным освещением общественно значимых событий, привлекательной и умелой красотой подачи уроков истории. Желаю вам успехов в покорении новых творческих высот.



Ольга Паржницкая:

– Дорогие друзья, сотрудники газеты «Переселенческий вестник», сердечно поздравляю вас всех с радостной и знаменательной датой! Вы трудитесь для нас, переселенцев, всесторонне поддерживая советами во всех жизненных вопросах. От вас мы узнаём о спортивных достижениях своих бывших земляков, о новостях законодательства и юридического мира. А также о ценах на авиабилеты, и где можно хорошо поправить свою здоровье. Радует, что в газете есть рубрика «Знакомства». Для одиноких людей – это прекрасная возможность найти свою вторую половинку. Газета очень интересная, читается от начала до конца. Спасибо за это всем её создателям! Так держать ещё много-много лет!



Антонина Фогель:

– Спасибо, что есть такая газета! Каждый номер «Вестника» жду с большим нетерпением и с удовольствием его читаю. Газета нравится тем, что публикует эксклюзивные интервью со звездами, рассказывает о наших земляках. Все материалы всегда очень интересные, живые, актуальные. Желаю всему коллективу новых творческих взлётов, а газете оставаться востребованной, открытой и неутомимой.



Райнгольд Шульц:

– Поздравляю газету «Переселенческий вестник» с днём рождения! Девяносто лет – замечательный юбилейный праздник! Для газеты – это ещё не срок, но это уже дата. Когда печатные издания отмечают какие-то даты, это означает, что они популярны, желанны, нужны и их читают. Ежемесячная, бесплатная газета «ПВ» тиражом 153.000 экз. является печатным и интерактивным изданием клуба предпринимателей DAR (Deutsche aus Russland), организованного при Обществе немцев из России в Гамбурге (HVDaR), в августе 2006 года. Тесное сотрудничество редакции с обширной

торговой сетью Mix-Markt и Компанией Monolith, распространение газеты через русские магазины, позволяет читать её почти во всех уголках Германии.

Эта «газета нарасхват» является престижной рекламной площадкой для всех видов предпринимательства, объявлений, предложений, литературных новинок, дискуссий, это родник обсуждения актуальных переселенческих тем. У «ПВ» всё ещё впереди, но он уже много сделал: заработано доверие к изданию, у читателей появился устойчивый авторитет. Он востребован у широкой читательской аудитории. В поисках новой, интересной и необходимой информации переселенцы неизменно читают «Переселенческий вестник»! От всего сердца хочу пожелать газете и её сотрудникам дальнейшей успешной судьбы, надежных партнёров, верных друзей, добрых читателей. Будьте здоровы, счастливы, привлекательны и интересны!



Семья Петляковских:

– Газета «Переселенческий вестник» – одна из немногих русскоязычных газет, которая не

только отличается качеством публикуемых материалов, но и имеет свою позицию. Интересны все рубрики без исключения. Правда, хотелось бы, чтобы было больше материалов о здоровье и что-то для малышей. Спасибо редакторы и корреспонденты за прекрасное издание. Здоровья вам, осуществления всех замыслов и планов, благополучия вашим родным и близким.

Накатило вдохновенье,
написал стихотворение.
«Вестника переселенцев» –
поздравляю с днём рождения!

Девять лет газета с нами,
информации – цунами.
Молодой Гептин Евгений,
оказался бизнес гений!

Популярность как награда.
Все газете «Вестник» рады.
Бывают в ней новости ключом,
манят словно калачом.

С днём рождения поздравляю!
Всем читателям желаю:
Коль хотите про всё знать,
надо «Вестник» всем читать.

Райнгольд Шульц

Дорогие наши читатели, большое спасибо за душевые слова, за добрые искренние поздравления! Мы ценим и любим вас! И, конечно, мы обещаем радовать вас интересными материалами, полезной информацией и следующие девять лет. Крепкого всем вам здоровья и хорошего настроения!